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Spustenie rýchlej poznámky na Macu
Pomocou funkcie Rýchla poznámka si môžete zapísať nápady a pridať odkazy bez ohľadu na to, čo práve robíte na Macu. Vaša Rýchla poznámka zostáva viditeľná na obrazovke, kým je otvorená, aby ste mohli jednoducho vybrať a pridať informácie z iných apiek.
Otvoriť Poznámky za mňa
Spustenie rýchlej poznámky
Ak pracujete v inej apke a chcete si rýchlo niečo zapísať, môžete jednoducho spustiť funkciu Rýchla poznámka. Vykonajte jedno z nasledovných:
	Použitie klávesovej skratky: Podržte kláves Fn alebo kláves Glóbus  a stlačte Q.

	Používanie aktívnych rohov: Posuňte kurzor do pravého dolného rohu obrazovky (predvolený aktívny roh pre Rýchlu poznámku) a potom kliknite na zobrazenú poznámku. Ak chcete aktívny roh zmeniť alebo vypnúť, pozrite si tému Používanie aktívnych rohov.

	Používanie Safari: Prečítajte si časti Pridanie odkazov zo Safari do rýchlej poznámky alebo Pridanie obsahu zo Safari do rýchlej poznámky.


Ak chcete zavrieť rýchlu poznámku, kliknite na červené tlačidlo Zatvoriť  v ľavom hornom rohu poznámky. Ak chcete rýchlu poznámku opäť otvoriť, použite ľubovoľnú metódu uvedenú vyššie.
Ak chcete vždy začať novú rýchlu poznámku (namiesto otvárania predchádzajúcej), vyberte Poznámky > Nastavenia a potom zrušte zaškrtnutie políčka Vždy pokračovať v poslednej rýchlej poznámke.


Pridanie odkazov zo Safari do rýchlej poznámky
	V apke Safari  na Macu otvorte webovú stránku, na ktorú chcete odkazovať.

	Kliknite na tlačidlo Zdieľať  a potom vyberte možnosť Nová rýchla poznámka alebo Pridať do rýchlej poznámky.
Keď sa vrátite na odkazovaný obsah na webovej stránke, v rohu obrazovky sa zobrazí miniatúra rýchlej poznámky a pripomenie vám, čo ste si predtým poznačili.


V apke Poznámky môžete tiež pridávať aj odkazy na webové stránky a iné apky.


Pridanie obsahu zo Safari do rýchlej poznámky
Môžete označiť text na webovej stránke a pridať ho priamo do rýchlej poznámky.
	V apke Safari  na Macu otvorte žiadanú webovú stránku a označte text, ktorý chcete pridať do rýchlej poznámky.

	So stlačeným klávesom Control kliknite na text a vyberte možnosť Nová rýchla poznámka alebo Pridať do rýchlej poznámky.
V rýchlej poznámke sa zobrazí odkaz a text v Safari sa zvýrazní. Keď webovú stránku navštívite opäť neskôr, tento text bude naďalej zvýraznený.


Ak chcete zvýraznenia odstrániť, vymažte odkaz na Safari z rýchlej poznámky.


Úprava rýchlej poznámky
Vaše rýchle poznámky sa zobrazia v priečinku Rýchle poznámky v apke Poznámky. Môžete ich upravovať a pridávať tabuľky, tagy a ďalšie. Prečítajte si niektorú z nasledujúcich tém:
	Pridanie tabuľky

	Pridávanie značiek

	Pridanie zoznamov

	Pridanie odkazov


Poznámka: Rýchlu poznámku nie je možné zamknúť.



Pozrite tiežPriloženie fotiek, PDF a ďalšieho obsahu do apky Poznámky na Macu
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